



С 25 мая начаты работы по капитальному ремонту фасада в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Озёрского городского округа «Детский сад №1 «Солнышко».

Ремонтные работы ведутся по утеплению фасада здания детского сада, в котором обучается и воспитывается 272 ребёнка. Подрядчик проводит ремонт фасада в активном темпе.

Для проведения фасадных работ в детском саду созданы все условия для безопасного пребывания воспитанников, что позволяет учреждению в полном объёме реализовывать образовательно-воспитательный процесс, удовлетворять все запросы родителей (законных представителей) воспитанников и работать в соответствии с режимом детского сада, не нарушая дневной сон.

Качественный капитальный ремонт здания детского сада, проводимый своевременно, на порядок поднимет престиж дошкольного учреждения, и обеспечивает его длительную и эффективную эксплуатацию.

С каждым днём здание детского сада становится все ярче и красивее, наряжаясь в сочные цвета. За короткий срок утеплено, оштукатурено и, практически окрашено 40% здания детского сада. Такой темп даёт уверенность в том, что строительные работы будут окончены в установленные сроки – 27 июля.

Хочется отметить, что ремонтные работы ведутся, с полной сохранностью оборудования и интерьера на территории детского сада. Педагоги, воспитанники и родители радуются цветущим клумбам и благоухающим газонам на территории детского сада, вместе с преобразующимся зданием детского сада.

Коллектив детского сада и родители воспитанников уверены в том, что такой основательный подход к организации ремонтных работ по утеплению фасада позволит не только облагородить внешний вид здания, но и решить огромное количество назревших проблем, связанных с тепловым режимом помещений детского сада.

Дошкольное учреждение после капитального ремонта фасада будет отвечать всем требованиям, и радовать всех участников образовательных отношений.

